

# SVĚTOVÝ POHÁR V PARKUROVÉM SKÁKÁNÍ FEI WORLD CUP SHOW JUMPING

CSI\*\*W OLOMOUC 2021 16.–20. 6. 2021



Tisková informace, Olomouc – 16. 6. 2021

## STŘEDEČNÍ ZÁVĚR CSI V OLOMOUCI S ČESKOU HYMNOU. DÍKY MICHLÍČKOVÉ

**Nejvyšší soutěží zahajovacího dne CSI v Olomouci byla ta pro juniory s výškou překážek 130 centimetrů. V ní se velmi dařilo českým dvojicím, které obsadily prvních pět míst. Nejlepší výkon podala Mariana Michlíčková s Officierem van der Achterhoek.**

Česká jezdyně Mariana Michlíčková absolvovala dvoufázovou soutěž bezchybně a s časem 32,22 vteřiny. To jí s valachem Officier van der Achterhoek zajistilo prvenství.

O 23 setin sekundy pomalejší jízda znamenala druhé místo pro Elišku Hasnedlovou s klisnou Feegasus. Elitní trio uzavřela další česká dvojice, Oliver Písařík a Sea Coast Crystal de Leau (E.T). Jejich čas se zastavil na hodnotě 32,54. Na dekorování se z české ekipy podívaly také na čtvrté pozici Nyna Bartoňková s Djangem S 3 a pátá Natálie Kovářová s valachem Chacco-To.

Program mezinárodních skokových závodů CSI2\*-W Olomouc 2021 pokračuje ve čtvrtek opět pěti soutěžemi. Kromě pokračování obou túr pro mladé koně budou otevřeny Middle Tour a Big Tour. V závěru dne dojte ještě na European Youngster Cup pro jezdce do 25 let.

**Kompletní výsledky a další informace najdete na adrese [www.csiolomouc.cz](http://www.csiolomouc.cz).**

- Veškeré tiskové zprávy a fotografie k volnému použití najdete na <http://csiolomouc.capsa.cz> – LOGIN: CSI, HESLO: CSI
- Kontakt pro novináře: Josef Malinovský (PR manager CSI-W Olomouc), e-mail: [equinet@equinet.cz](mailto:equinet@equinet.cz), tel.: +420 606 382 315
- zkratka CSI2\*-W: concours de saut international – mezinárodní skokové závody kat. 2 hvězd (1 až 5 hvězd) se soutěží zařazenou do světového poháru – W (world), další zkratky: J (junioři), YR (young riders – mladí jezdci), YH (young horses – mladí koně)
- ESC Olomouc – jezdecký areál Equine Sport Center v Olomouci Lazcích uvedený do provozu v roce 2013